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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας τέλεσε την Ακολουθία 
του Αγιασμού σε Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ τέλεσε χθες την 
Ακολουθία του Αγιασμού στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
Ενεργητικής Θεραπείας “Τσαρίνα Ιωάννα – ISUL”, και στη 
συνέχεια ανκοίνωση ότι μέσα από την εκστρατεία «Τα παιδιά 
ζωγραφίζουν για τα παιδιά», συγκεντρώθηκαν 20.000 λέβ 
Βουλγαρίας τα οποία θα διατεθούν στο Νοσοκομείο όπου 
νοσηλεύονται πολλά παιδιά.

Η εκστρατεία «Τα παιδιά ζωγραφίζουν για τα παιδιά» πραγματοποιήθηκε υπό την 
Ιερά Σύνοδο της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Τον Μάιο του τρέχοντος 
έτους, έργα παιδιών που συμμετείχαν στον Εθνικό Διαγωνισμό της Ιεράς Συνόδου 
εκτέθηκαν σε φιλανθρωπική έκθεση-παζάρι στο κτίριο του κοινοβουλίου, και τον 
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Νοέμβριο, η Ιερά Σύνοδος και το ξενοδοχείο Hyatt Regency Sofia εγκαινίασαν μια 
νέα έκθεση. Συγκεντρώθηκαν επίσης χρήματα από την διαδικτυακή έκθεση έργων 
που πραγματοποιήθηκε στην επίσημη σελίδα της Ιεράς Συνόδου στο Meta.
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«Είμαστε ενθουσιασμένοι και είναι μεγάλη ευλογία για εμάς, τις προεορταστικές 
ημέρες πριν από την εορτή της Γέννησης του Χριστού, να σηματοδοτούμε το 
τέλος της εκστρατείας δωρεών της Ιεράς Συνόδου – «Τα παιδιά ζωγραφίζουν για 
τα παιδιά»- με την παρουσίαση αυτής της δωρεάς. Μέσα από τη δημιουργικότητα 
παιδιών από όλη τη χώρα, που εξέφρασαν την αγάπη τους για τον Θεό, για τον 
προστάτη άγιό τους, για την ενοριακή τους εκκλησία, και προσέφεραν τα έργα 
τους για αυτήν την εκστρατεία. Η εκδήλωση «Τα παιδιά ζωγραφίζουν για τα 
παιδιά» συγκίνησε πολλούς ανθρώπους, οι οποίοι, αγοράζοντας τα έργα τους, 
συνέβαλαν στον περαιτέρω εξοπλισμό του Παιδιατρικού Τμήματος ΩΡΛ», δήλωσε ο 
Μακαριώτατος στην ομιλία του.

Εξέφρασε, ακόμη, την ελπίδα ότι με τη δωρεά των 20.000 λέβ Βουλγαρίας, θα 
καταστεί δυνατή η αγορά των απαραίτητων ιατρικών κλινών, ώστε η διαμονή των 
παιδιών και των γονιών τους να είναι πιο άνετη.
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Ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ δήλωσε επίσης ενώπιον των μέσων ενημέρωσης ότι 
ελπίζει ότι τα άρρωστα παιδιά θα ενδυναμωθούν μέσα στα βάσανά τους και ότι θα 
υπάρξει παρηγοριά για τους κηδεμόνες τους. «Πιστεύουμε ότι αυτή η ανιδιοτελής 
δημιουργικότητα των παιδιών που ζωγράφισαν αυτά τα έργα, εκείνων που θέλησαν 
να συνεισφέρουν σε αυτή τη δωρεά – θα ζεστάνει τις καρδιές όλων. Θα τους δείξει 
ότι δεν είναι μόνοι στις ανησυχίες τους, γιατί μερικές φορές οι συνθήκες είναι 
δύσκολες, ειδικά όταν συσσωρεύονται πολλές ανησυχίες. Ελπίζουμε ότι με αυτόν 
τον τρόπο θα δουν ότι δεν είναι μόνοι, και ότι τα παιδιά θα νιώσουν τη ζεστή 
φροντίδα των συνομηλίκων τους και αυτό θα βοηθήσει να ζεσταθούν οι καρδιές 
τους, να τους δώσει ελπίδα και πιο εύκολα, με τη βοήθεια του Θεού, να φύγουν 
υγιείς και με ευγνώμονες καρδιές», κατέληξε ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ.
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